

О внесении изменений в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 26 ноября 2015 года № 362 "Об утверждении Правил создания Фондово-закупочной (фондово-отборочной) комиссии в государственных музеях "

Утративший силу

Приказ Министра культуры и информации Республики Казахстан от 15 июля 2024 года № 310-НҚ. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 18 июля 2024 года № 34755. Утратил силу приказом Министра культуры и информации РК от 08.04.2025 № 151-НҚ.

Сноска. Утратил силу приказом Министра культуры и информации РК от 08.04.2025 № 151-НҚ (вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 26 ноября 2015 года № 362 "Об утверждении Правил создания Фондово-закупочной (фондово-отборочной) комиссии в государственных музеях" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов № 12466) следующие изменения:

преамбулу изложить в следующей редакции:

"В соответствии с подпунктом 35-2) статьи 7 Закона Республики Казахстан " О культуре" **ПРИКАЗЫВАЮ:**";

в Правилах создания Фондово-закупочной (фондово-отборочной) комиссии в государственных музеях, утвержденных указанным приказом:

пункт 3 изложить в следующей редакции:

"3. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с подпунктом 35-2) статьи 7 Закона Республики Казахстан "О культуре", а также настоящими Правилами.";

пункт 7 изложить в следующей редакции:

- "7. Секретарем Комиссии является сотрудник одного из структурных подразделений по учету и хранению музейных ценностей государственного музея. Секретарь Комиссии не является членом Комиссии и не имеет права голоса.".
- 2. Комитету культуры Министерства культуры и информации Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:

- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства культуры и информации Республики Казахстан;
- 3) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан представление в Юридический департамент Министерства культуры и информации Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1) и 2) настоящего пункта.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра культуры и информации Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр культуры и информации Республики Казахстан

А. Балаева

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан